
 
 

 
 
 
 
 
Λευκωσία, 15 Σεπτεμβρίου 2017. 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
 

Έγινε χθες Πέμπτη, 14 Σεπτεμβρίου 2017, η Ετήσια Γενική Συνέλευση της Δημόσιας 
Εταιρείας Cyprus Trading Corporation Plc. 
 
Με μεγάλη αισιοδοξία ατενίζει το μέλλον ο Όμιλος εταιρειών CTC, τόνισε ο 
Εκτελεστικός Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος κ. Μάριος Σιακόλας, μιλώντας    
στις ετήσιες γενικές συνελεύσεις των μετόχων της Cyprus Trading Corporation Plc, 
Ermes Departments Stores Plc και Woolworth (Cyprus) Properties Plc, που 
πραγματοποιήθηκαν διαδοχικά την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου 2017, στο ξενοδοχείο 
Χίλτον, στη Λευκωσία. Αφού αναφέρθηκε στους οικονομικούς κύκλους στη διεθνή 
και κυπριακή οικονομία, που επηρεάζουν σημαντικά τα αποτελέσματα όλων των 
εταιρειών, τόνισε ότι η Κύπρος ξεπέρασε τον αρνητικό κύκλο που κράτησε από το 
2009 μέχρι το 2014. Τώρα βρίσκεται στην αρχή ενός θετικού κύκλου, που εκτιμάται 
ότι θα κρατήσει και τα επόμενα χρόνια. «Αυτό το διαγραφόμενο θετικό οικονομικό 
περιβάλλον δεν μπορεί παρά να αποφέρει στα επόμενα λίγα χρόνια σημαντικότατη 
αύξηση κερδοφορίας στην Όμιλο CTC και ιδιαίτερα ελκυστικές αποδόσεις στους 
μετόχους του», υπογράμμισε με έμφαση ο κ. Σιακόλας. 
 
Η CTC διατηρεί αναλλοίωτη τη στρατηγική της ρευστοποίησης ώριμων επενδύσεων, 
πρόσθεσε ο κ. Σιακόλας, η οποία θα της επιτρέψει με πολύ μεγαλύτερη ασφάλεια, 
να υιοθετήσει σε όλες της τις δραστηριότητες μια δυναμική πορεία ανάπτυξης, όχι 
μόνο οργανικής αλλά και μέσω εξαγορών και συγχωνεύσεων. Στη συνέχεια 
αναφέρθηκε στις σημαντικές προοπτικές του Ομίλου CTC και έδωσε στοιχεία για τη 
θετική πορεία και στους πέντε βασικούς τομείς δραστηριοτήτων, που είναι τα έργα 
υποδομής, τα ακίνητα, τα οχήματα, το λιανικό εμπόριο και η διανομή 
καταναλωτικών αγαθών. 
 
Μιλώντας στη συνέλευση, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Τομέα Διανομής 
Καταναλωτικών Προϊόντων κ. Μάριος Λουκαϊδης παρουσίασε τις εταιρείες που 
εδρεύουν στο Παγκύπριο Κέντρο Διανομής, Argosy, Cassandra, HOB  και Artview και 
σκιαγράφησε τη στρατηγική των εταιρειών αυτών. Συγκεκριμένα, η Argosy θα 
εστιαστεί στην ανάπτυξη εργασιών με βάση την αλλαγή στη συμπεριφορά του 
καταναλωτή, στην επέκταση στον τομέα HORECA και στην επέκταση των 
δραστηριοτήτων στο εξωτερικό. Για την Cassandra, που εμπορεύεται τα καπνικά  
 



 
προϊόντα, ανακοινώθηκε ότι σύντομα θα λανσάρει τα προϊόντα μειωμένου 
κινδύνου i QOS της Philip Morris.    
 
Παρουσιάζοντας εκ μέρους του Εκτελεστικού Προέδρου κ. Μάριου Σιακόλα τα 
αποτελέσματα της CTC για το 2016, ο κ. Γιώργος Λουκά,  Εκτελεστικός Σύμβουλος 
Οικονομικών και Πληροφορικής, ανέφερε ότι ο κύκλος εργασιών του Ομίλου 
ανήλθε σε €302.805.000, σημειώνοντας αύξηση 3,8%. Τα καθαρά αποτελέσματα 
του Ομίλου πριν τη φορολογία παρουσιάζουν κέρδος €3.135.000 σε σχέση με ζημιά 
€45.327.000 το 2015. Με τις στοχευμένες ενέργειες για απομόχλευση, ο Όμιλος CTC 
πέτυχε να μειώσει τον τραπεζικό δανεισμό του και κατ’ επέκταση τα χρηματοδοτικά 
του έξοδα κατά €4.4 εκατ.  
 
Ο Πρόεδρος της CTC ανέφερε ότι πριν το τέλος του έτους το Διοικητικό Συμβούλιο 
θα εξετάσει θέμα διανομής ή μη μερίσματος. 
 
Κατά τη συνέλευση έγινε επανεκλογή των Συμβούλων Μάριου Ν. Σιακόλα, 
Χρυσούλας Σιακόλα, Γιώργου Λουκά και Μάριου Λουκαίδη. 
 
Επίσης επαναδιορίσθηκε η KPMG ως Ελεγκτές της Εταιρείας. 
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